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HAVRÁNKOVA
VIZITKA
IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE
RODINNÉ CENTRUM HAVRÁNEK, Z.S.
IČ: 270 28 593
VZNIK: 4.4.2006
ČLEN SÍTĚ MATEŘSKÝCH CENTER
PŮSOBÍ NA ADRESE: PALACKÉHO 450, 277 46 VELTRUSY
WEB: WWW.RCHAVRANEK.CZ
BANKOVNÍ ÚČET: 2502243378/2010

7.7.2023 byla statutárním zástupcem spolku ustanovena Pavlína Křivánková a
revizorem spolku je Mgr. Jana Suchá.

ÚČEL SPOLKU
Účelem a posláním spolku je podpora dětí, dospělých a rodin a působení v oblasti
primární prevence patologických jevů u těchto skupin i ve společnosti.

PŘEDMĚTY ČINNOSTI
Účel spolku je naplňován zejména těmito činnostmi:
a) ochrana dětí a mládeže a práce s nimi, organizace a pořádání volnočasových aktivit
pro děti ve formě kroužků, kurzů, výletů, celodenních zábavných akcích a v dalších zde
neuvedených formách;
b) podpora rodiny, rodičovství a mateřství, zmírnění izolace rodičů s malými dětmi;
podpora nebo ochrana osob se zdravotním postižením a znevýhodněných osob;



c) vytvoření veřejného prostoru ve městě Veltrusy pro setkávání dospělých, dětí,
rodičů i prarodičů a seniorů ve formě rodinného centra otevřeného všem příchozím;
d) organizace a pořádání volnočasových aktivit pro dospělé ve formě kroužků, výletů,
kurzů, trhů, jarmarků a v dalších zde neuvedených formách;
e) spolupráce s jinými subjekty na komunální, národní i nadnárodní úrovni;
f) péče o děti od narození do 10 let věku včetně poskytování služby péče o dítě v
dětské skupině, organizace a pořádání příměstských táborů;
g) vzdělávání, školení a osvěta rodičů a dalších dospělých prostřednictvím seminářů,
besed, přednášek, workshopů a dalších forem, poradenské a konzultační činnosti,
péče o udržování, rozvíjení a kultivaci mezilidských vztahů, pedagogicko-
psychologické poradenství;
h) podpora dobrovolnictví a zapojení dobrovolníků, organizace svépomocných skupin
a aktivit;
i) propagace aktivit spolku, tisk a distribuce informačních materiálů (brožury, letáky,
plakáty a další materiály;
j) pořádání bazaru dětského oblečení a potřeb, hraček, dospělého a těhotenského
oblečení; zprostředkování prodeje rukodělných výrobků dětí a dospělých;
k) podpora obnovování tradic v obci a oživování pospolitosti a společenského
života v obci.



PRAVIDELNÝ
PROGRAM V
ROCE 2023
Hraní s Kristýnou (Kristýna Žílová) - Kurz je určen pro
děti od 18 měsíců do 3 let. Na kurzu se naučíme říkanky a
písničky s pohybem. Vyzkoušíme si různá pohybové
cvičení pro děti a různé aktivity pro rozvoj jemné, hrubé
motoriky a řeči. Naučíme se jednoduché hry a také
zkusíme tvořit výrobky. Ukážeme si tipy, jak si hrát bez
hraček. Aktivity budou uzpůsobené věkovému složení
skupinky.

Svépomocná skupina (Jana Suchá) - setkávání rodičů,
jejichž cílem je navazovat nové sociální kontakty, sdílet
zkušenosti a informace, vzájemně se učit a podporovat.

Lesní hrátky (Vendy Víšková, Aneta Vyhlídalová) jsou
určeny pro rodiče s dětmi (od 1 roku (chodící) do 6 let).
Těšit se můžete na aktivní pobyt v přírodě, poznávání a
seznamování se s přírodou a zvířátky, nejrůznější hry,
poznávačky, povídání o zvířátkách a kytičkách. Sejdeme se
u vchodu k letnímu kinu ve veltruském parku. V případě
velmi špatného počasí může kurz probíhat v Havránku.

Kurzy pro 2. pololetí 2022/2023



Cvičení s miminky (Jana Suchá) Kurz pro nejmenší děti od
3 měsíců do cca 1 roku (nechodící děti), cvičí se na
podložce, na overballech, velkých míčích i v náručí s
doprovodem písniček a říkanek. Cvičení je zaměřeno na
všestranný rozvoj dítěte – pohybový vývoj, jemná
motorika, řeč, paměť, rozumový vývoj, rovnováha či
koordinace.

Hra táborových písní na kytaru (Veronika Kuchtová) Kurz
je určen pro děti od 6 do 15 let, kteří mají zájem naučit se
hrát na hudební nástroj.

Grafomotorika pro předškoláky (Pavla Majerová) Kurzy
jsou určené dětem před zahájením školní docházky nebo s
jejím odkladem, hravou formou rozvíjí schopnosti a
dovednosti důležité pro úspěšný vstup do školy a
zvládnutí nároků 1. třídy.

Plejárek (Jaroslav Plecitý) Kurz je určený dětem od 4 do 8
let. Děti si vyzkoušely práci s nejrůznějšími materiály a
nářadím. Prozkoumaly např. jak funguje kouřové čidlo,
siréna, alarm, pohybové čidlo i venkovní kamera, vytvořily
si věšák, kuličkovou dráhu, pracovaly s maticemi,
hadicovou vodováhou a mnoho dalšího....



Kurzy pro 1. pololetí 2023/2024

Hraní s Nikolou (Nikola Nekolná) - Kurz je určen pro děti
od 18 měsíců do 3 let. Na kurzu se naučíme říkanky a
písničky s pohybem. Vyzkoušíme si různé pohybové
cvičení, aktivity pro rozvoj jemné i hrubé motoriky a řeči a
prostor bude i na hraní. Zkusíme si jednoduché hry a
tvořit výrobky. Aktivity budou uzpůsobené věkovému
složení skupinky.

Lesní hrátky s batolátky (Jana Suchá) Kurz je určen pro
rodiče s dětmi od cca 1 roka (chodící) do 3 let. S batolátky
budeme poznávat svět kolem nás. Na podzim plánujeme
hrátky v parku ve Veltrusích a přes zimu většinou
objevování světa v herně v Havránku. Na kurzu se naučíme
říkanky a písničky v doprovodu s pohybem. Vyzkoušíme si
různé aktivity pro rozvoj jemné a hrubé motoriky a řeči.
Naučíme se jednoduché hry a také zkusíme tvořit.

Cvičení s miminky s Lindou (Linda Brůnová) Kurz je
určen pro rodiče s dětmi ve věku od 6 měsíců do 1 roka.
Děti bude kurzem doprovázet opička Barborka, lektorce
také pomůže dcera Emička (nar. prosinec 2022). Během
kurzu si děti společně s maminkou naučí básničky a
písničky, které budou doprovozeny hrou na vlastní tělo či
na jednoduché hudební nástroje. Zaměříme se společně na
rytmus, ale především na radost z hudby a pohybu.
Neopomeneme ani poslech vážné hudby, která má
blahodárný vliv nejenom na dětskou psychiku.



Hra táborových písní na kytaru (Veronika Kuchtová) Kurz
je určen pro děti od 10 do 15 let, kteří mají zájem naučit se
hrát na hudební nástroj.

Grafomotorika pro předškoláky (Pavla Majerová) Kurzy
jsou určené dětem před zahájením školní docházky nebo s
jejím odkladem, hravou formou rozvíjí schopnosti a
dovednosti důležité pro úspěšný vstup do školy a
zvládnutí nároků 1. třídy.
Rozvíjí tyto oblasti:
• jemnou motoriku a grafomotoriku (uvolňování ruky,
správné držení tužky, přípravné cviky na psaní),
• vyjadřovací schopnosti, logické myšlení, paměť a
postřeh, pozornost a soustředění,
• percepčně-kognitivní funkce (oblast zrakového a
sluchového vnímání), předpočetní představy, orientaci v
prostoru a na stránce, pravolevá orientaci,
• sociální dovednosti (vhodné i pro děti úzkostné, děti,
které neumí pracovat s chybou, neví, jak vycházet s
vrstevníky atd.),
• a další dovednosti dle potřeb jednotlivých dětí

Cvičení s miminky s Evou (Eva Veselá) Kurz pro nejmenší
děti od 3 měsíců do cca 1 roku (nechodící děti). Zábavné
setkání a hraní pro nejmenší s podporou přirozeného
vývoje. 

Svépomocná skupina (Jana Suchá) - setkávání rodičů,
jejichž cílem je navazovat nové sociální kontakty, sdílet
zkušenosti a informace, vzájemně se učit a podporovat.



AKCE V
ROCE 2023

Interaktivní pohádku O Koblížkovi si připravila paní Petra
Wandrolová. Proběhla v dubnu v rodinném centru a
využili jsme i přilehlou tělocvičnu. Děti se aktivně
zapojovaly do děje pohádky - zazpívaly si, zacvičily,  
namalovaly si koblížek a zamlsaly si. 

K veltruskému masopustu jsme opět přispěli naším
karnevalem o masopustu. Děti u vstupu dostaly kartičku a
jejich úkolem bylo splnit všech 8 stanovišť s nasbírat
všechna razítka. Akci moderovaly společně Verča se Soňou
a s dětmi si užily další společné soutěže a aktivity. Po dvou
hodinách bujarého tance a soutěžení si děti vyzvedly
malou odměnu.

V květnu a červnu proběhly v KC U Havrana  dvě besedy
na témata Vstup dítěte do školky pod vedením paní PhDr.
Pavly Majerové a Vstup dítěte na základní školu pod
vedením paní Mgr. Petry Pírkové Brunerové.



Pohádka o Otesánkovi též pod vedením paní Petry
Wandrolové proběhla v květnu v KC U Havrana. Děti
pomáhaly Otesánka krmit, šatit, ale nakonec si rozštípat.

Pohádkový les proběhl v září pod vedením dobrovolných
hasičů z Veltrus. Kdo z Havránku mohl, převlékl se za
pohádkovou postavu a šel vypomoct na stanoviště do
veltruského parku.

Lampionový průvod jsme chtěli uskutečnost tradičně na
svátek svatého Martina. Museli jsme jej však z důvodu
nepříznivého počasí přesunout. Tento rok jsme s ASPV
zvolili trasu průvodem parkem, kde navazovala cesta
světýlek pro starší i pro mladší děti a hlavně rodiče s
kočárkem. Jako odměnu děti obdržely perníkového koně a
rodiče se občerstvili svařákem. 

I tento rok jsme se zúčastnili adventního tvoření na
zámku Veltrusy. Lektorka Nikola pro děti vymyslela
tvorbu přáníčka ve tvaru soba, smrku a  dále vánočního
skřítka z bavlny, šišky a korálku.

I tento rok proběhla sbírka Krabice od bot pro děti z
charit Kralupy a Roudnice.



GRANTY A
DOTACE
V roce 2023 jsme úspěšně žádali o grant od MPSV, díky
kterému naše dvě psycholožky poskytly konzultace více
než 150 rodinám.

Dále jsem úspěšně žádali o grant od města Veltrusy, díky
kterému jsme mohli ocenit práci lektorek, dokoupit
spotřební materiál, drogerii, odměny na akce a mnoho
dalšího.



Jana Suchá (Veltrusy) – profesí učitelka prvního
stupně, nyní maminka na rodičovské dovolené se
dvěma kluky. V Havránku vede kurzy od roku 2019
– cvičení s miminky a hraní s batolaty. V letech
2021-2023 byla statutární zástupkyní centra.

LIDÉ V
HAVRÁNKU
Pavlína Křivánková - od července 2023 statutární
zástupkyně centra

Kristýna Žílová (Veltrusy) – vystudovala obor
Sociální práce a pedagogika, pracovala jako
instruktor sociální rehabilitace pro slabozraké a
nevidomé a několik let se účastnila jako vedoucí na
dětských táborech.  Nyní se věnuje svým dvou
dětem - Stelle a Peterovi.

Veronika Kuchtová - lektorka hry na kytaru



Linda Brůnová působila nejprve jako učitelka na
druhém stupni základní školy, poté jako výzkumný
pracovník na Pedagogické fakultě. V současné
době je na rodičovské dovolené s dcerou Emičkou.
Práce s dětmi ji doprovází již od studia na střední
škole (pedagogické lyceum), kdy se věnovala
doučování (hra na keyboard), hlídání (dlouhodobé
hlídání v rodinách v ČR i v zahraničí, působení v
dětských koutcích) a vedení kroužků (lektor
hudební školy Yamaha). Hudba je velkou vášní,
neboť sama absolvovala 8leté studium hry na
keyboard a zpěv v ZUŠ.

Nikola Nekolná pracovala původně jako
zdravotní laborant, momentalně je na
mateřské/rodičovské dovolené. Do Havránka
začala chodit s dcerou Karlou ve 3 měsících, teď
s ní povede kurz. Má 2 dcery, mladší je
Magdalena. Ve volných chvílích ráda zajde do
divadla, přečte si knihu nebo se projde po
veltruském parku.

Eva Veselá - lektorka cvičení s miminky

Vendy Víšková a Aneta Vyhlídalová - lektorky lesních hrátek

Jaroslav Plecitý - lektor kutílka

Pavla Majerová - psycholožka v rodinném centrum Havránek.

Petra Pírková Brunerová - psycholožka v rodinném centrum Havránek.



HOSPODAŘENÍ
Bude doplněno.



PODĚKOVÁNÍ
Zahradnické centrum Jelínek -  květiny
Plejar s.r.o. - kurz kutílka
Petra Wandrolová - interaktivní pohádky
město Veltrusy - grant
MPSV - grant
lektorkám - vedení lekcí
členkám Havránku - práce všeho druhu - pečení, úklid,
výpomoc
Lukáš Kohout - ozvučení

Děkujeme všem, kteří v roce 2023 navštěvovali naše kurzy,
zúčastnili se našich akcí a podpořili nás!


